



Стало доброй традицией, в преддверии праздников, вводить в строй значимые социально-культурные объекты. 31 декабря, в канун нового года, состоялось открытие обновленного канала Огинского и пешеходного моста, соединяющего

два берега полноводной реки.

Право перерезать символическую красную ленточку, и тем самым открыть движение по мосту, было предоставлено председателю районного исполнительного комитета Г.Б.Хомичу, председателю Слонимского районного Совета депутатов О.М.Таргонскому и директору дорожно-строительного управления № 65 И.П.Герману.

В этот день на мосту не обошлось без новогоднего волшебства. Сначала добрый волшебник Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой поздравили участников мероприятия с Новым годом. А затем, когда торжественная процессия прошла по мосту на другой берег реки, там слонимчан встретил финский волшебник Йолопукки, который с радостью угостил всех конфетами. Участников мероприятия приветствовали юные спортсмены, которые проплыли под мостом на байдарках и каноэ. На набережной собралось много слонимчан, которые не могли не прийти на такое значимое для города событие.

открытие пешеходного моста

Автор: Администрация

02.01.2020 00:00 - Обновлено 04.01.2020 06:37



открытие пешеходного моста

Автор: Администрация

02.01.2020 00:00 - Обновлено 04.01.2020 06:37

